

**Пропозиції стейкхолдерів щодо оновлення освітньо-професійної програми
«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 182 Технології легкої промисловості**

Автор	Зміст пропозиції	Рішення проєктної групи
Іванова Людмила Іванівна, директор ТОВ «Дана Мода»	Уніфікувати завдання практичної частини білета кваліфікаційного екзамену для атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, в межах основних освітніх компонентів ОПП, а саме «Конструювання швейних виробів» та «Технології швейних виробів» з метою об'єктивності оцінювання.	Внесено зміни у Програму кваліфікаційного екзамену першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та структуру екзаменаційних білетів на 2021/2022 н.р. Затверджено Протоколом №4 засідання кафедри ЕД від 12.11.2021р.
Стрепка Ірина Валеріївна, конструктор-модельєр ТОВ ТД «Промінь»	З метою глибшого розуміння подальших дисциплін, перенести викладання освітньої компоненти «Ергономіка» на 2 курс	Вивчення освітньої компоненти «Ергономіка» перенесено на 2 курс. Зміни відображені в навчальному плані та структурно-логічній схемі ОПП. Протокол №4 засідання кафедри ЕД від 12.11.2021р.
Григоревська Олена Олександрівна, к.е.н., директор НМЦУПФ КНУТД	Замінити освітню компоненту «Підприємницький бізнес» на «Економіка для бізнесу» для більшої відповідності випускників вимогам ринку праці.	В циклі професійної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти замінено освітню компоненту «Підприємницький бізнес» на «Економіка для бізнесу». Відповідні зміни внесено в ОПП на 2022 рік вступу.
Струмінська Тетяна Володимирівна, к.т.н., доцент кафедри ЕД, член робочої групи ОПП	Проаналізувати результати анкетування стейкхолдерів, зокрема випускників та здобувачів вищої освіти й врахувати їх в освітньому процесі та при щорічному перегляді освітньо-професійної програми.	Розглянуто на засіданні кафедри ЕД. Протокол №12 від 09.06.2022р. Визнати аналіз результатів анкетування груп стейкхолдерів, зокрема роботодавців та випускників, позитивно дієвим для вдосконалення змісту ОПП та підвищення конкурентоспроможності випускників на ринку праці, й продовжувати здійснювати дану практику з метою моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

<p>Загрійчук Богдана Павлівна, інженер-конструктор ТОВ «Укртекстиль»</p>	<p>Активізувати культурну та національно-просвітницьку роботу серед здобувачів вищої освіти та стимулювати творчу активність.</p>	<p>Обговорено на засіданні кафедри ЕД. Протокол №1 від 29.07.2022р. Більш активно залучати здобувачів вищої освіти до культурних та національно-просвітницьких заходів Університету, факультету та кафедри. Сприяти творчій активності здобувачів кафедри шляхом презентації їх мистецьких здобутків та талантів на офіційній сторінці Університету в розділі «Новини».</p>
<p>Кічук Аліна Вадимівна, студент гр. БШМКск-21</p>	<p>Поширювати інформацію про результати творчої та наукової діяльності студентських наукових гуртків, що діють на кафедрі з метою популяризації їх діяльності.</p>	<p>Обговорено керівниками, співкерівниками та залученими стейкхолдерами на засіданні кафедри ЕД. Протокол №12 від 09.06.2022р. Залучати здобувачів до</p>